
 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering der 
PREunion 15 maart 2015 

 
1. Opening 
Het Vereenigingsliedt ‘Supermooi’ wordt gezongen door bestuur VIII en de overige 
aanwezige leden. [13:37] 
 
Vereenigingsliedt « Supermooi »  
De Universiteit van Leiden is een mooie plek 
Wij pientere scholieren kweken daar een Leidsche bek 
Twee jaren van colleges, wetenschap en onderzoek – 
maar daar valt nog niet het doek!  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Gaan wij vandaag op pad!  
 
Elke maandagmiddag weet je: het wordt weer een feest 
Soms ben je iets te laat, is het college net geweest 
Maar niet getreurd, weerklinkt daar niet een zoetgevooisd geluid? 
Waardoor ik ramen en deuren sluit!  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Wij borrelen wat af!  
 
De oude burgemeester Van der Werff die weet nog goed 
Daar op die brug in Leiden kan je drinken als het moet 
Ook menige versnapering is daar wel rondgegaan 
Laat die biba’s hier maar staan!  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Zuipen wij heel veel..... BIER! (cola)  
 
Dan reizen we naar ‘t buitenland, dat is altijd heel puik 
Een avond vol gezelligheid, daarna pijn in je buik 
Ondanks het programma dat met liefde is gemaakt 
Wordt er de rest van de dag gebraakt!  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Aanbidden wij cultuur!  
 
 



 

 

Het lezingencircuit kent voor PREunion geen geheim 
In afgeladen zalen liggen wij steevast in zwijm 
De cognitieve horizon wordt hier bij ons verbreed 
En na afloop drinken we.... bier! (cola)  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Subsidies goed besteed!  
 
Het feestelijk seizoen vindt hier in alle maanden plaats 
Schaatsen, roeien, Nieuwjaarsduik, partijen bovenmaats 
Op gala, eindfeest, borrelvloer wordt menig uur verpoosd 
Uit je pan in café Proost  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Amoris poculum! 
  
Met hoge snelheid reden wij toen door het polderland 
De aloude gezelligheid heeft reeds de overhand 
Een grote dosis humor en daarbij een goed verstand 
Zo smeedt zich onze band!  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Voor nu en voor altijd!  
 
Ja, wij houden van PREunion 
Jong en oud, door dik en dun 
In alle stadia van academia 
Voor nu en voor altijd! 
Voor nu en voor altijd! 
VOOR NU EN VOOR ALTIJD!  
 
2. Vaststellen aanwezigen 
Bestuur VIII: Kiki Timmermans (Praeses bestuur VIII), Anouk Portengen (Ab-actis 
bestuur VIII), Bart van de Krol (Quaestor bestuur VIII), Noah Grootscholten  
(Assessor Extern bestuur VIII), Niels Bos (Assessor Informeel bestuur VIII) en 
Arianne Schiereck (Assessor Informeel bestuur VIII). 
Loles Hoogerland (Assessor Formeel bestuur VIII) heeft Noah Grootscholten 
gemachtigd. 
 
Overigen: Suzanne Knigge en Martijn Nagtegaal (Quaestor bestuur VI). 
 
3. Goedkeuren van de agenda 
De agenda wordt goedgekeurd.  
 



 

 

4. Goedkeuren notulen wisselALV 2014 
De notulen van de vorige ALV worden goedgekeurd. 
 
5. Goedkeuren financiële realisatie bestuursjaar 2013-2014 
Op de vorige ALV is de realisatie van de quaestor van bestuur VII niet officieel 
goedgekeurd. Nu is er een definitieve versie, waarin de aanmerkingen van de KasCo 
zijn verwerkt. De KasCo heeft deze realisatie nog niet gezien na de aanpassing. De 
aanpassing houdt in dat de passiva aangepast zijn door de quaestor van bestuur VII. 
 

 
 
Kiki Timmermans: ‘Wie stemt er voor de voorgestelde financiële realisatie van 
bestuursjaar 2013-2014?’ 
Stemmen voor: 9 
Stemmen tegen: 0 
Onthouding van stemming: 0 
 
De financiële realisatie wordt officieel goedgekeurd. 
 
6. Afgelopen externe activiteiten 
 
a) Studentendag 
De studentendag was op vrijdag 12 december 2014, er waren ongeveer twintig 
aanwezigen. 
 
Positief 

• Leuke presentaties; 
• Gevarieerd programma; 
• Dag en locatie waren prima; 
• Twee verschillende lokalen werkten goed; 
• De middag beviel erg goed, ook bij de intro’s. 

 



 

 

Negatief 
• Weinig animo; 
• Er moesten mensen van buiten PREunion gevraagd worden. 

 
Suzanne Knigge: ‘Mijn intro’s vonden het heel leuk, maar ik vond het zonde dat er zo 
weinig mensen waren.’ 
 
Martijn Nagtegaal: ‘Hoe hebben jullie de studentendag gepromoot?’ 
Kiki Timmermans: ‘Esrih heeft er tijdens een eerstejaarscollege over verteld.’ 
Martijn Nagtegaal: ‘Ik zou het ook bij een tweedejaarscollege promoten. Dit is voor 
iedereen interessant. Het is zonde dat er nu weinig mensen waren.’ 
 
We zouden de studentendag zeker volgend jaar weer doen, het is een leuke manier 
om kennis te maken met veel verschillende studies. 
 
De intro’s moesten overigens €1 betalen, omdat ze geen contributie betalen. 
Suzanne Knigge: ‘Dat vonden ze geen probleem.’ 
 
b) Sireneborrel bij SSR 
Op 5 januari borrelden we bij de studentenvereniging SSR. Hierbij waren ongeveer 
45 leden aanwezig, waarvan er 15 bleven eten. 
 
Positief 

• Gezellige borrel met zowel veel eerste- als tweedejaars; 
• Leuk kleiner groepje voor het eten; 
• Erg lekker eten met nog extra ook (hamburgers!); 
• Eten was goedkoop (€3,50). 

 
Negatief 

• Eerstejaars op verschillende locaties, al werden ze wel opgehaald. 
 
7. Meeloopsysteem 
Tot nu toe zijn er 5 meelopers geweest, een paar hiervan met oud-bestuursleden. 
De mogelijkheid voor meelopen is erg goed, maar het moet nog meer gepromoot 
worden. Aan het begin van het jaar is er een mail gestuurd over het 
meeloopsysteem, verder is er nog geen promotie op bijvoorbeeld Facebook geweest. 
Vorig jaar waren er zeven meelopers in het hele jaar en nu hebben we er op de helft 
al vijf, dus het wordt wel steeds meer.  
 
Martijn Nagtegaal: ‘Duimpje voor jou, Noah.’ 
 
8. Afgelopen formele activiteiten 
Wegens omstandigheden kan Loles Hoogerland niet aanwezig zijn, dus Noah 
Grootscholten bespreekt de afgelopen formele activiteiten. 
 
a) Buitenlandse reis Düsseldorf 
Het weekend van 21 t/m 23 november reisden we met een groep van 48 deelnemers 
af naar het Duitse Düsseldorf.  
 
 



 

 

Positief 
• Goede sfeer; 
• Prima hostel; 
• Het eten van de eerste avond was lekker; 
• Rheinturm en stadstour waren geslaagd; 
• De verhouding eerste- en tweedejaars was ongeveer 50/50; 
• Het alternatieve moordspel was leuk; 
• Er was kerstmarkt. 

 
Negatief 

• Het uitgaan was lastig; 
• Er moesten activiteiten gecanceld worden; 
• Eerst waren er kamers bijgeboekt en later weer afgezegd; 
• We moesten veel lopen. 

 
De na afloop verstuurd enquête is door 70% van de deelnemers ingevuld. De 
gemiddelde beoordeling was een 8.3. 
 
Het hostel was prima. 
Arianne Schiereck: ‘We hadden een wc per kamer.’ 
 
Bij binnengaan van de bus werd de €12.50 voor het avondeten van de eerste avond 
geïnd.  
Suzanne Knigge: ‘Kon dat niet gewoon in de prijs?’ 
Bart van de Krol: ‘Dat had gekund, maar bij het uitgaan van de mail met de prijs was 
de precieze prijs voor het eten nog niet bekend.’ 
Het eten was dit jaar gezelliger dan in Leuven. 
 
Het moordspel was anders. 
Niels Bos: ‘Ik heb wel iemand wasmachine laten zeggen.’ 
Suzanne Knigge: ‘Hypotheekrenteaftrek, trauma’s!’ 
 
De kerstmarkt had nadelen (de drukte), maar ook veel voordelen (er was hierdoor 
veel te doen op de vrije middag). 
 
Martijn Nagtegaal: ‘Het uitgaan is denk ik elke reis een probleem. Het punt is dat je 
met een grote groep van 16- en 17-jarigen bent, dus je komt niet vaak ergens 
binnen.’ 
Arianne Schiereck: ‘Niemand wil ons hebben.’ 
Iedereen had het gelukkig toch naar zijn zin, o.a. in de Poolse bar en de karaokebar. 
Achteraf was Düsseldorf een hele geschikte stad qua bezienswaardigheden, maar 
eigenlijk iets te groot voor onze groep. 
 
Volgend jaar moet het avondprogramma misschien verbeterd worden, de stad mag 
wat kleiner zijn en de afspraken moeten zwart op wit gemaakt worden. 
 
Het keramiekmuseum werd iets minder op prijs gesteld dan de andere activiteiten, 
maar het museum op de zondagochtend hoort er natuurlijk gewoon bij.  
 



 

 

Het bijboeken van het extra hostel was achteraf niet nodig. We hebben daardoor een 
kamer in het grote hostel geannuleerd. Tip voor het volgende bestuur: vanaf twee 
weken van tevoren moet je niet meer aan de hostels gaan knutselen en de 
uitschrijfdatum kan je beter wat eerder doen dan wij deden (bijvoorbeeld tegelijk met 
de deadline voor het inschrijven). 
Martijn Nagtegaal: ‘De groep moet je niet altijd groter proberen te maken.’ 
 
De eerste avond hadden wij het drinken voorgeschoten en lieten we iedereen zelf 
bijhouden hoeveel ze gedronken hadden, maar mensen hebben een beetje gedoken 
(er was €30 te weinig ingelegd). Door het niet doorgaan van het filmmuseum was er 
toch genoeg geld, dus de financiën waren uiteindelijk geen probleem. 
 
b) Lezing 
Vrijdag 13 februari vond de lezing plaats, deze werd gegeven door dr. Fenna 
Poletiek en had de titel ‘Goede herinneringen aan je toekomst. Het geheugen: van 
theorie tot handige tip.’ Er waren 13 aanwezigen. 
 
Positief 

• Heel leerzame lezing; 
• Interactie met het publiek; 
• De zaal was goed; 
• Het bowlen achteraf was een goed alternatief voor de kroegentocht. 

 
Negatief 

• Weinig aanmeldingen; 
• Uitnodigingen iets te laat verstuurd. 

 
Om naar het bowlen te gaan, moesten we even met de bus. Het was erg gezellig en 
er werden bitterballen gesponsord. Er kwamen mensen die we normaal niet zien bij 
de activiteiten. Kortom: de lezing was hartstikke leuk, maar er waren te weinig 
mensen. 
 
Suzanne Knigge: ‘Wat waren de alternatieven voor bowlen?’ 
Het bowlen kwam eigenlijk heel snel als idee, een alternatief was de dierentuin en 
daarbij ook een lezing in de dierentuin. Tip voor volgend jaar! 
 
9. Afgelopen informele activiteiten 
 
a) Tweedejaars etentje 
Na het eerste college van de tweedejaars, op woensdag 8 oktober 2014, gingen we 
met een grote groep tweedejaars Pre’ers uit eten bij Donatello’s. 
 
Positief 

• Goede opkomst; 
• Lekker eten. 

 
Niels Bos: ‘Er waren vooral veel meisjes.’ 
Martijn Nagtegaal: ‘Maar dat vind jij niet erg, toch?’ 
 
 



 

 

b) Introdag 
Zondag 26 oktober 2014 vond de introdag plaats. Er waren ongeveer 50 nieuwe 
PREunion-leden. 
 
Positief 

• Grote opkomst; 
• Het was erg gezellig; 
• De rolkoffer voor de 18 liter drinken was handig. 

 
Negatief 

• Veel te veel drinken ingekocht; 
• De miereneter was mislukt (iemand zei ‘boom’). 

 
Martijn Nagtegaal: ‘Er kunnen wel meer mensen zijn.’ 
 
Tip voor volgend jaar: 18 liter drinken op de introdag is te veel.  
 
Dat er ‘boom’ gezegd werd bij de miereneter was jammer, maar toch was het wel 
heel leuk. Suzanne deed het heel goed. 
 
c) Nieuwjaarsduik 
Donderdag 1 januari vond weer de Nieuwjaarsduik plaats in Scheveningen. Met 
PREunion waren we hierbij met een groep van ongeveer 24 deelnemers. 
 
Positief 

• Het was helemaal niet zo koud; 
• Grote opkomst. 

 
Negatief 

• De PREunion-pinpas lag nog thuis; 
• Niet-tijdige afmeldingen. 

 
d) Gala 
Zaterdag 24 januari vond het Gala in Winter Wonderland plaats.  
 
Positief 

• Heel veel aanmeldingen; 
• De leden gedroegen zich prima; 
• Alcoholbeleid is goed uitgevoerd. 

 
Negatief 

• Geen/minder introducés voor LAPP-toppers is misschien handiger; 
• Er is drank gestolen (door openlaten van een ruimte door SSR); 
• Fietsen stonden verkeerd geplaatst; 
• Miscommunicatie met mensen van de reservelijst (hier voortaan ook een 

deadline voor zetten). 
 
Over het algemeen is het alcoholbeleid goed uitgevoerd. Aan de deur hebben we 
iedereen verteld wat de regels waren en de consequenties van het overtreden 
hiervan. De 18-jarigen kregen een alcoholbandje. Wel hebben we enkele mensen 



 

 

eruit moeten zetten. Helaas waren er ook mensen die ingedronken hadden. Hier 
kunnen we een volgende keer op controleren met bijvoorbeeld een blaastest. We 
denken dat het volgende bestuur minder van dit soort problemen zal tegenkomen. 
 
Er waren erg veel intro’s. Om het feest overzichtelijker en wat meer voor Pre’ers te 
houden, is het een idee om een maximaal aantal intro’s in te stellen en leden 
verantwoordelijk voor hun intro’s te maken. 
 
De gestolen drank kwam neer op €111,80. SSR heeft de dieven betrapt en hen er 
direct uitgezet, zonder ons in te lichten. Wij kwamen er pas later achter dat dit 
gebeurd was. SSR heeft toen twee geïntroduceerde meisjes aan ons aangewezen, 
die alles ontkenden. Wel hoorden we van een lid dat deze meisjes verteld hadden 
dat ze de drank hadden gestolen. Zij waren intro’s van een ander lid, dat hier verder 
niet bij betrokken was en dat wij dus niets aanrekenen. In de mail naar de meisjes 
voor de terugvordering staat dat als ze niet betalen, we naar de politie gaan. 
 
Er stonden ongeveer 60 mensen op de reservelijst. Aan de ene kant is die 
populariteit heel leuk, aan de andere kant zorgde dit wel voor veel werk.  
 
Gelukkig heeft 95% van de mensen gewoon een heel leuke avond gehad. 
 
e) Filmavond 
Vrijdag 6 februari zou de filmavond bij Catena plaatsvinden, maar door te weinig 
aanmeldingen is deze avond helaas afgelast. 
 
Positief 

• Filmzaal afgehuurd bij Catena. 
 
Negatief 

• Maar twee aanmeldingen, dus het is niet doorgegaan. 
 
Bij Catena hadden we een filmzaal afgehuurd en zouden we gaan borrelen en een 
rondleiding krijgen. We hadden drie dagen van tevoren nog maar één aanmelding en 
op de dag zelf nog eentje, dus de activiteit is toen afgezegd.  
 
Martijn Nagtegaal: ‘Dit is echt veel beter dan de filmavond van vorig jaar. Soms heb 
je ook gewoon geluk of pech. Een filmavond zoals deze is een stuk beter dan bij 
iemand thuis.’ 
 
Misschien gaan we het op een andere datum nog een keer proberen, het regelen 
van deze activiteit is niet veel moeite. 
 
f) Sireneborrels 
Positief 

• Goede opkomst (gemiddeld 40 man); 
• SSR was erg leuk. 

 
Negatief 

• Bij de eerste borrel stonden we bij het verkeerde gebouw om de eerstejaars 
op te halen. 



 

 

Bart van de Krol: ‘En de prijs van de bittergarnituur bij Van der Werff is negatief.’ 
 
We hebben een keer bij SSR geborreld en gaan nog naar Augustinus en Njord. 
 
Als alternatief voor Van der Werff kunnen we een keer bij Van Buuren kijken. 
 
10. Financiële realisatie september tot maart 
 

 
 
Er is een negatieve vermogensmutatie vanwege polderkamp, hier zit ook de borg in. 
De vermogensmutatie is dus bedrieglijk. 
 
Er is dit jaar veel contributie betaald en er zijn ook veel eeuwige leden bijgekomen. 
 
Het verlies op de truien komt door een foutje, want er waren meer truien besteld dan 
nodig. Die truien hebben wij nog en ze kunnen volgend jaar verkocht worden, wat dit 
verlies zal opheffen. 
 

 



 

 

Bij de buitenlandse reis is €60 winst gemaakt door het afgezegde filmmuseum. 
 
De €17,78 voor de lezing is uitgegeven aan eten, drinken en een bedankje. 
 
Martijn Nagtegaal: ‘Misschien kan je volgende keer de begrote bedragen per punt 
erbij zetten.’ 
 

 
 
Het uitgegeven geld voor polderkamp is een voorschot voor de locatie. 
 
De sireneborrel van januari was bij SSR, waar we de leden gratis drankjes konden 
aanbieden. De sireneborrel van maart deden we samen met het Pre-bureau, 
hierdoor was deze borrel voor ons gratis. 
 
Bij het gala is winst gemaakt. Er was een hele hoge opkomst, waardoor ondanks het 
verdelen van drankbonnetjes en de voorgeschoten schade er wat winst overbleef. 
 
Bij de introdag is geld uitgegeven aan de huur van de zaal en aan het eten en 
drinken. 
 
Bij de beide etentjes betaalde iedereen zelf €12,50. 
 
De bowling kostte geld door de baanhuur, de drankjes en de bittergarnituur. 
 
Voor de Nieuwjaarsduik heeft iedereen een eigen kaartje betaald (€3). 
 



 

 

Martijn Nagtegaal: ‘De KasCo heeft in januari in het mooie natuurkundegebouw van 
de TU Delft de begroting bekeken. Er was een klein kasverschil, wat slordigheid 
leek.’ 
Bart van de Krol: ‘Volgens mij ben ik eruit wat dat is. Ik heb vier truien thuis en niet 
drie.’ 
Martijn Nagtegaal: ‘Dan is dat ook weer opgehelderd. Bart heeft alles goed 
bijgehouden. De tweede bijeenkomst was nog chiller, die was in de UB in Delft. Alles 
is goed.’ 
De realisatie is goedgekeurd door de KasCo. 
 
De vergadering wordt geschorst. [14:56] 
Quirine Dumoulin komt binnen. [15:03] 
Iris van der Maarel en Eveline Smit komen binnen. [15:07] 
 
11. Aankomende externe activiteiten 
Kiki Timmermans heropent de vergadering. [15:15] 
 
a) Reünistenborrel 
Donderdag 2 april, de dag voor het paasweekend, zal de reünistenborrel 
plaatsvinden. De locatie is Van der Werff, wat hopelijk voor een nostalgische sfeer 
zal zorgen. Misschien willen we nog iets doen met oude foto’s als herinnering. Er zijn 
tot nu toe al veel aanmeldingen. 
 
Iris van der Maarel: ‘Echt superveel mensen gaan al, superleuk!’ 
Eveline Smit: ‘Moet je mailen om aan te melden?’ 
Op aanwezig klikken in het evenement op Facebook is genoeg. 
 
Quirine Dumoulin: ‘Komen er bitterballen?’ 
Bart van de Krol: ‘Dat is nog een verrassing.’ 
Eveline Smit: ‘Het is belangrijker dat er bitterballen komen dan dat bier wordt 
gesponsord.’ 
 
Iris van der Maarel: ‘De datum is goed gekozen.’ 
 
b) Sireneborrel Augustinus 
Op maandag 13 april, een week uitgesteld door Pasen, zal de eerstvolgende 
sireneborrel plaatsvinden. 
We gaan naar Augustinus, waar we ook weer lekker kunnen eten. Als we met meer 
dan 30 man zijn, kunnen we zelfs een speciaal menu krijgen. Het eten is 
waarschijnlijk weer ongeveer even goedkoop als bij SSR.  
 
Eveline Smit: ‘Moet je wel de daghap nemen. Die is €4.50.’ 
 
c) Sireneborrel Njord 
De borrel bij Njord moet nog geregeld worden, maar vindt zeer waarschijnlijk plaats 
op 1 juni. We wachten nog op bericht van Njord. We hopen te kunnen regelen dat we 
ook kunnen roeien als het goed weer is.  
 
Eveline Smit: ‘Ier en ik willen misschien wel sturen als er geroeid wordt.’ 
 



 

 

12. Aankomende formele activiteiten 
 
a) Muziekavond 
De muziekavond stond eerst gepland op 6 maart, maar is verplaatst naar 10 april. De 
avond zal plaatsvinden in Studio de Veste (naast Van der Werff). In dit muziekcafé is 
een drumstel aanwezig en zijn er aansluitingen voor instrumenten. Er is alleen geen 
gestemde akoestische piano. Na afloop zal er een band spelen. De enige kosten van 
de avond zijn een uur personeelskosten en een doelomzet van €50. Binnenkort zal 
een herinneringsmail aan de leden gestuurd worden. We vinden het een leuk initiatief 
en hopen dat er genoeg deelnemers zullen zijn.  
 
Quirine Dumoulin: ‘Bij hoeveel acts laten jullie het doorgaan?’ 
Dit hebben we nog niet precies bedacht. We wachten nog even af wat er binnenkomt 
en hopen op zoveel mogelijk aanmeldingen. We willen dit wel graag door laten gaan, 
aangezien de filmavond ook al niet door is gegaan. 
 
Quirine Dumoulin: ‘Ik vind het echt een leuk idee.’ 
 
b) Dagje stad 
De stad wordt waarschijnlijk Utrecht of Delft. Het idee is om een toeristisch dagje te 
doen. Op dit moment wordt het waarschijnlijk Utrecht, dit is wat groter en 
toegankelijker. We denken aan het bezoeken van een nog uit te zoeken museum en 
het beklimmen van de Domtoren. 
 
Eveline Smit: ‘Ik stem voor Utrecht.’ 
Iris van der Maarel: ‘Ik denk dat het allebei kan.’ 
Quirine Dumoulin en Martijn Nagtegaal zijn het hiermee eens. 
 
c) Tv-programma 
Voor het tv-programma denken we aan De Wereld Draait Door (DWDD), College 
Tour of Weet Ik Veel. Bij DWDD kan je op de site maar vier kaartjes per keer kopen, 
maar we kunnen natuurlijk persoonlijk contact opnemen. Een spelshow, zoiets Weet 
ik veel, kan ook leuk zijn. 
De datum staat nog niet vast, omdat dit afhangt van de show. Het wordt 
waarschijnlijk mei of juni. 
 
Martijn Nagtegaal: ‘De ALV raadt jullie aan hier snel achteraan te gaan.’ 
Noah Grootscholten: ‘Bedankt voor het advies.’ 
 
13. Aankomende informele activiteiten 
 
a) Sportdag 
Op 29 maart gaan we tennissen op de tennisclub van Noah’s ouders. We krijgen 
eerst een clinic, daarna een toernooi en na afloop gaan we borrelen. 
 
Iris van der Maarel: ‘Laat de clinic maar professioneel klinken, dan komen er 
misschien meer mensen.’ 
 
De mail hierover moet zo snel mogelijk verstuurd worden. 
 



 

 

b) Polderkamp 
Het polderkamp zal plaatsvinden op 17, 18 en 19 april. Het thema is Harry Potter, 
waardoor het kamp ook wel het Potterkamp genoemd wordt. Het kamp zal 
plaatsvinden in Huizen. 
 
Quirine Dumoulin: ‘Leuk thema, punten voor het thema.’ 
Suzanne Knigge: ‘Het past wel bij het nerdjaar.’ 
Martijn Nagtegaal: ‘Maar ik vind de woordgrap gewoon niet leuk.’ 
Arianne Schiereck: ‘Beter dan Greece Lightning.’ 
 
Er zijn nu al 35 aanmeldingen. Op de locatie zijn maximaal 64 plekken, maar dat is 
niet een heel wenselijke situatie. Dus waarschijnlijk zit de stop wel wat eerder. 
 
Eveline Smit: ‘Hoeveel bier is er aanwezig voor de vrijdagavond?’ 
Iris van der Maarel: ‘Ja, hoe gaan jullie dat doen?’ 
Er zijn nu veel meer inschrijvingen van mensen boven de 18, wat aan de ene kant 
wel fijn is. We gaan het beleid goed handhaven. De alcohol gaat achter slot en 
grendel staan. We geven zelf het goede voorbeeld en het idee is om altijd iemand bij 
de alcohol te zetten en een soort bar te maken. 
Quirine Dumoulin: ‘Dit is bij ons vorig jaar misgegaan. Je moet altijd iemand als een 
soort barman of barvrouw hebben.’ 
Verder is werken met bandjes waarschijnlijk een handig systeem. 
Iris van der Maarel: ‘Je hoeft alleen de 18+ een bandje te geven.’ 
 
Er zijn veel bestuursleden die kunnen rijden, dus dat is handig. 
 
De PolderCo bestaat uit acht mensen. De KookCo is ook heel vol. 
Eveline Smit: ‘Weer zo’n kookstrijd is chill, dan wordt er lekker gekookt.’ 
 
c) Eindfeest 
Thema en locatie zijn nog niet helemaal bepaald en ook nog geheim. 
 
Quirine Dumoulin: ‘Ik zou zo snel mogelijk achter de locatie aangaan. Wij hadden 
daar nog wel stress over.’ 
 
d) Zeildag 
De locatie voor de zeildag hebben we nog niet bepaald. Waarschijnlijk wordt het op 
de Vlietlanden of de Kaag. Het belangrijkste is dat het goed bereikbaar is. 
 
Iris van der Maarel: ‘Ik zou gewoon alle boten huren.’ 
Eveline Smit: ‘Je kan altijd nog boten afzeggen.’ 
 
Afgelopen twee jaar is de zeildag erg goed bezocht, dus we kunnen nu weer een 
grote opkomst verwachten. 
 
 
 
 
 
 



 

 

14. Begroting maart tot september 
 

 
 
Bij de vorige ALV is de begroting al besproken en goedgekeurd. Er is geen reden om 
er nu iets aan te veranderen. 
 
We hebben nog niks uitgegeven aan Cultureel. Musea en muziekavond kunnen 
daardoor goed gesponsord worden. 
 
Martijn Nagtegaal: ‘Goed idee.’ 
Quirine Dumoulin: ‘Als je zelf weinig hoeft te betalen, is deelnemen aan een activiteit 
toegankelijker voor mensen.’ 
 
Bij de borrels zijn we al over de helft van het jaar en hebben we nog minder dan de 
helft van het geld gebruikt. De komende borrels kunnen daardoor meer gesponsord 
worden. 
 
Het grote bedrag bij het kopje Onvoorzien komt door te grote fooien. 
 
Bij de vorige ALV is de motie aangenomen dat wij de ALV van september 2014 
moeten betalen. De zaal waar we nu zijn, is gratis. Tot nu toe is er in totaal €60 
uitgegeven aan de ALV’s.  
 
Iris van der Maarel: ‘Ik heb nog een ideetje voor de reünistenborrel. Misschien 
kunnen we daarna een pizzaatje eten bij Donatello’s ofzo, maar ik weet niet of jullie 
dat echt moeten regelen.’ 
Eveline Smit: ‘Dat kunnen wij ook gewoon regelen op de borrel zelf. Dat hoeven jullie 
niet per se te doen.’ 



 

 

Eveline Smit: ‘Hoe duur wordt polderkamp als je maar één nacht komt?’ 
Bart van de Krol: ‘Hier moeten wij het nog over hebben, want de andere nacht is er 
wel een kamer voor je vrij. Het hangt er nog vanaf welke kosten we voor jullie maken. 
Als er kamers overblijven, kan het natuurlijk sowieso.’ 
Iris van der Maarel: ‘Zo goedkoop mogelijk is het chillst voor oud-besturen.’ 
De prijs voor één nacht polderkamp komt nog in de Facebookgroep (Oud)-Bestuur 
der PREunion. 
 
Eveline Smit en Iris van der Maarel willen van vrijdag op zaterdag komen, bestuur VII 
juist van zaterdag op zondag. Dit komt op zich goed uit, maar we bespreken het later 
nog precies. 
 
15. Decharge en Installatie Raad van Advies 
Iris van der Maarel vertegenwoordigt de oude RvA. We bedanken haar. 
 
Nienke Visser gaat waarschijnlijk reizen eind van dit jaar, daarom wordt ze dit jaar 
geen voorzitter van de RvA. We gaan er wel vanuit dat ze het hele jaar beschikbaar 
is voor vragen. Colette Bouwes Bavinck wordt de nieuwe voorzitter. 
 
Kiki Timmermans: 'De RvA bestaande uit Nienke Visser, Colette Bouwes Bavinck, 
Niels Brouwer en Iris van der Maarel is hierbij ontheven van zijn functie.’  
 
De nieuwe RvA die het bestuur zeer zou aanraden:  

- Colette Bouwes Bavinck  (voorzitter)  
- Quirine Dumoulin 
- Martijn Nagtegaal 
- Nienke Visser 

 
Martijn Nagtegaal: ‘Ik heb er heel veel zin in.’ 
Quirine Dumoulin: ‘Ik zal goed advies geven, of het proberen.’ 
Stemmen voor: 11 
Stemmen tegen: 0 
Onthouding van stemming: 1  
 
Kiki Timmermans: 'De RvA bestaande uit Colette Bouwes Bavinck, Quirine 
Dumoulin, Martijn Nagtegaal en Nienke Visser is hierbij ingestemd.'  
 
16. W.v.t.t.k. 
 
Motie 1: Sireneborrels, Bos 
De ALV gehoort de beraadslaging, 
constaterende dat zowel informeel als extern gedeeltelijk verantwoordelijk zijn voor 
de organisatie van de sireneborrels, 
overwegende dat voorgenoemd feit organisatorische rompslomp en onduidelijkheden 
oplevert, 
besluitende dat deze verantwoordelijkheid voor de organisatie van de sireneborrels 
primair bij de assessor extern ligt, 
en gaat over tot de orde van de dag. 
 
 



 

 

Stemmen voor: 2 
Stemmen tegen: 5 
Onthouding van stemming: 5 
De motie wordt verworpen. 
 
De aanwezigen vinden dat de verantwoordelijkheid over de sireneborrels bij Van der 
Werff toch bij informeel moet liggen. Het bestuur moet onderling de samenwerking 
tussen extern en informeel regelen. 
 
ManCo 
Martijn Nagtegaal: ‘Hoe staat het met de ManCo?’ 
De ManCo blijft dit jaar een leuk grapje, er zijn twee eerstejaars jongens die er wel in 
willen. Het is misschien wel leuk om weer een etentje of iets dergelijks te doen.  
De mannelijke leden uit het bestuur kunnen dit regelen. 
 
GalaCo? 
Martijn Nagtegaal: ‘We kunnen ook een commissie maken om het gala te 
organiseren.’ 
Arianne Schiereck: ‘Het lijkt ons niet per se handig, want de Assessoren Informeel 
moeten alsnog in de commissie en de commissie q.q.-en. Het zou wel kunnen voor 
bijvoorbeeld de versiering en is een optie voor het volgend bestuur.’ 
Er zou ook een algemene feestcommissie kunnen zijn. We kunnen ook een pilot 
doen bij het eindfeest. De Assessoren moeten alsnog wel de locatie en de officiële 
dingen regelen. Het is misschien wel meer werk op in plaats van minder, maar het 
levert ook aanmeldingen voor het feest op. De commissie kan poster, promotie en 
versiering doen. 
Niels Bos: ‘Er mag ook een sireneborrelcommissie zijn.’ 
 
Geschillencommissie 
Quirine Dumoulin: ‘Volgens mij gaat het goed, we hebben weinig hoeven doen.’ 
Eveline Smit: ‘Er mag wel een bedankje komen voor de geschillencommissie.’ 
 
Zondebok: mogelijkheid tot terugkeer 
Tot een paar jaar geleden bestond het mailadres zondebok@preunion.nl. In het jaar 
van bestuur VI is dit mailadres afgeschaft. Mails naar dit adres werden doorgestuurd 
aan alle oud-besturen. Het werd nooit gebruikt, maar was wel heel grappig. Het is 
wel zinloos en we willen natuurlijk niet de suggestie wekken dat het serieus is, 
daarom lijkt terugkeer geen goed idee. 
Er is ook een vertrouwenspersoon@preunion.nl. De vraag is wie hierachter zit? Niels 
Bos zoekt dit op en we komen er later op terug. 
Het nieuwe mailadres alweereenjaartjeouder@preunion.nl wordt gewaardeerd. 
 
Hoe zit het met mogelijke sollicitaties? 
We hebben nog niks bedacht over de SoCo. Eigenlijk moeten we deze commissie 
voor het polderkamp samenstellen. 
We denken twee leden te weten die zullen solliciteren. Verder hebben we eigenlijk 
nog geen idee. Het is jammer dat er bij de eerstejaars niet heel veel actieve leden 
zijn. 
 
 



 

 

Commissie bedankjes 
Er moeten bedankjes voor de commissies op de wisselALV komen. 
Martijn Nagtegaal: ‘Of op de oud-bestuursborrel. Het was niet een heel serieus idee.’ 
 
OLC? / Wie zit er in OLC? 
De OLC (Oude Lullen Commissie) is opgeheven, maar er is nog wel een mailadres. 
De OLC is ongeveer vervangen door de functie Assessor Extern. Het mailadres van 
deze commissie kan verwijderd worden. 
 
Vertrouwenspersoon: waarom alle bestuurtjes? 
Niels Bos heeft gevonden dat alle oud-bestuurtjes tot en met bestuur V gekoppeld 
zijn aan vertrouwenspersoon@preunion.nl.  
Martijn Nagtegaal: ‘Kunnen bestuur VI en VII erbij?’ 
De vertrouwenspersoon kan vervangen worden door de geschillencommissie. We 
weten ook niet of er veel mailtjes naar gestuurd worden. Het mailadres kan 
opgeheven worden of bestuur VI en VII kunnen toegevoegd worden. 
Martijn Nagtegaal: ‘Fix it!’ 
 
Geschillencommissie mailadres 
Er hoort een mailadres te zijn voor de geschillencommissie, maar dit is er niet. We 
moeten dit mailadres dus aanmaken. Er kan ook een mailadres komen voor de 
KasCo en de RvA. 
 
Martijn Nagtegaal: ‘Ik vond het aantal (w.v.t.t.k.-)kaartjes heel goed.’ 
 
17. Rondvraag 
Quirine Dumoulin: ‘Ik vind dat jullie deze ALV goed hebben overleeft en je mag wel 
wat vaker met je hamer slaan. Mag ik dit tegen jullie zeggen?’ 
 
Er is onduidelijkheid over de volgorde van de rondvraag. 
Martijn Nagtegaal: ‘Als jullie niet bekend zijn met het principe van de rondvraag, hoe 
doen jullie het dan met de vergaderingen? Misschien kunnen we opnieuw beginnen  
om te laten zien hoe het moet? Dus ben jij het eens met deze vraag?’ 
Kiki Timmermans: ‘We doen wel een rondvraag.’ 
Noah Grootscholten: ‘Loles zegt ook dat we altijd een rondvraag doen.’ 
 
Martijn Nagtegaal: ‘Misschien kunnen er volgende keer wat meer mensen zijn dan 
twee om half twee? Ik heb nog een vraag: mag ik zeggen dat ik het een goede ALV 
vond? Ik heb nog een vraag: weten jullie dat ik jullie dit niet verwijt? Nee, ik heb nog 
een vraag: kunnen we misschien opschieten? Want ik moet naar de wc.’ 
 
Eveline Smit: ‘Weten jullie of ik een vraag heb?’ 
Kiki Timmermans: ‘Nee, je hebt geen vraag.’ 
Eveline Smit: ‘In je eigen vergadering doe je de rondvraag ook niet in een rondje, dus 
waarom nu wel?’ 
Kiki Timmermans: ‘Omdat het een rondvraag is.’ 
 
18. Sluiting 
Kiki Timmermans sluit de algemene ledenvergadering. [16:34] 
 



 

 

Martijn Nagtegaal: ‘Leve PREunion en het bestuur der PREunion, HOERA HOERA 
HOERA!’ 
 
Het Vereenigingsliedt ‘Supermooi’ (voor tekst zie 1. Opening) wordt door bestuur VIII 
en de overige aanwezige leden gezongen ter afsluiting van de ALV. 
 
 


